
Mišic iz defenzive
v ofenzivo
Delničarji Luke Koper
so na izredni skupščini
imenovali pet novih
nadzornikov družbe,
predstavnikov kapitala.
Sprejeli so tudi nov statut,
po katerem predsednik
uprave Gašpar Gašpar
Mišic za svoj položaj ne
izpolnjuje več pogojev

UROS ESIH
Glede na burno dogajanje v zadnjem
mesecu okoli Gašparja Gašparja
Mišica, ko je bil imenovan za prvega
moža Luke Koper, je včerajšnja izre-
dna skupščina Luke Koper, ki je bila
sklicana na predlog Slovenske odško-
dninske družbe (Sod), minila relativ-
no mirno. Glavna točka na skupščini je
bila menjava vseh petih nadzornikov,
predstavnikov kapitala. Sod je sprva
predlagal odpoklic vseh šestih nad-
zornikov, a se je na koncu, kot kaže,
ta dogovoril s koprsko občino, da v
nadzornem svetu Luke Koper ohrani
predstavnico Sabino Mozetič, sicer
direktorico mestne uprave, ki velja za
kader, lojalen županu Borisu Popo-
viču. V začetku septembra je koprski
mestni svet soglasno sprejel sklep, s
katerim so od vlade zahtevali, da spo-
štuje zakonske okvire korporativnega
upravljanja podjetij v državni lasti.

Na včerajšnji skupščini delničarjev,
na kateri je bilo prisotnih 77,15 odstot-
ka delničarjev z glasovalno pravico, je
bilo z veliko večino novoimenova-
nih pet članov nadzornega sveta. O
prihodnji Mišičevi usodi bodo odlo-
čali Alenka Žnidaršič Kranjc, šefinja
skupine Prva Group, Rado Antolovič,
glavni izvršni direktor P & O Maritime
iz skupine DP World v Dubaju, dekan-
ka fakultete za pomorstvo in promet
Elen Twrdy, pravnik Soda Žiga Šker-
janec ter pravnik in pomočnik uprave

Vzajemne Andrej Sercer. Poleg pete-
rice bodo v nadzornem svetu ostali
predstavnica korpske občine Sabina
Mozetič ter trije predstavniki delav-
cev Nebojša Topič, Stojan Čepar in
Mladen Jovičič, ki vsi podpirajo Mišica
na čelu Luke Koper.

Pred njihovim imenovanjem
so delničarji odpoklicali nadzorni-
ke Nikolaja Abrahamsberga, Vinka
Možeta, Andreja Godca in Jorda-
na Kocjančiča, medtem ko je Dino
Klobas že prej odstopil s položaja.
Vsi omenjeni so podprli imenova-
nje Mišica na čelo Luke Koper, Abra-
hamsberg pa se je vzdržal. Imenovanje
novih nadzornikov je po vsej verjetno-
sti korak do zamenjave predsednika
uprave Luke Koper. Še toliko bolj, ker
so delničarji potrdili spremembe sta-
tuta, s katerimi so zaostrili pogoje za
imenovanje v upravo. Predsednik in
člani uprave morajo imeti vsaj uni-
verzitetno izobrazbo in pet let delov-
nih izkušenj na vodstvenih položajih
v velikih družbah. Zaradi teh spre-
memb se zastavlja pravna dilema, ali
bi lahko nadzorniki na konstitutivni
seji novega nadzornega sveta Mišiču
odpovedali položaj. Mišic je namreč
pred dvema letoma na portoroški fa-
kulteti za pomorstvo in promet diplo-
miral z nalogo iz določanja položaja
ladje in si prislužil naziv diplomirani
inženir navtike, kar je šesta stopnja iz-
obrazbe.

Vendar Mišica strožji pogoji ne
skrbijo. "Čez pet let, ko bo nov razpis,
bom že magistriral," je dejal v svojem
samozavestnem slogu. Mišic je tudi za-
dovoljen z izbiro nadzornikov. Antolo-
vič je zanj "vrhunski strokovnjak, kije
dodana vrednost v nadzornem svetu
in bo zagotovo s svojimi izkušnja-
mi, znanjem prispeval, da bomo dvi-
gnili poslovanje in ugled Luke Koper
na višjo raven". Mišic, ki še vedno
nima podpisane pogodbe o zaposli-
tvi, podpira tudi na novo spremenje-
ne statutarne omejitve pooblastil
glede prodaje nepremičnin. Sicer pa
spremembe statuta določajo, da ima

uprava največ tri člane, od katerih
je eden delavski direktor, in da je za
sklepčnost nadzornega sveta pri ime-
novanju in odpoklicu uprave dovolj
navzočnost vsaj polovice nadzorni-
kov, pri čemer mora biti prisoten tudi
predsednik nadzornega sveta.

Manj zadovoljni so bili z včerajšnjo
sejo predstavniki zaposlenih. Delni-
čarji so namreč potrdili spremembo
statuta družbe, ki bistveno zmanjšu-
je pristojnosti pri odločitvah uprave
delavskemu direktorju Matjažu Sta-
retu. "Opozarjam, da si je večinski
lastnik spet odločil za politiko kon-
flikta, za diskriminatorno politiko.
Obstajata velika bojazen in strah pri
upravljanju družbe. Sod se očitno boji,
da bodo tudi v prihodnje nadzorniki
razcepljeni," je predstavnik delavcev v
nadzornem svetu Mladen Jovičič ko-
mentiral zmanjšanje pristojnosti šefu
uprave.

Sicer pa si je Mišic na skupščini
pred delničarji in številnimi novinar-
ji vzel slabo uro za promocijo svoje-
ga dosedanjega (po njegovih ocenah
uspešnega) dela in za predstavitev
načrtov za naslednjih pet let, kolikor
namerava vztrajati na položaju pred-
sednika uprave. "Realizirani prihranki
v prvih dveh tednih dela nove uprave
znašajo 2,6 milijona evrov," trdi Mišic.
Lotil se je tudi ukrepov na področju
vzdrževanja in nabave, "našel" za 11,1
milijona evrov naložb, ki sploh niso
potrebne. Dolgoročno pa je zanj po-
daljšanje drugega pomola boljše kot
gradnja tretjega pomola. Ocenjena
vrednost za podaljšanje pomola 1 in
2 znaša po Mišičevi oceni 270 milijo-
nov evrov.

77,15
odstotka delničarjev z glasovalno
pravico je bilo včeraj prisotnih na
skupščini delničarjev Luke Koper
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Mišic si je včeraj vzel slabo uro za promocijo svojega (po njegovih ocenah uspešnega) dosedanjega dela v Luki Koper. (Tit Košir)
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